

7.3.2016

Oslavujme Pána, lebo je dobrý, lebo jeho
Milosrdenstvo beží naveky.

Vážení Monsiniori Zvolenska, draciám
sa na Vás v Milostivom roku Božieho Milo-
srdenstva. Myslím si, že sa my netreba
predstavovať, že ma dobre poznáte aspoň
mamú Luky dojem, po tom čo som naklala
2 marca 2016 v Cirkevnej budove Bardejovs-
kých kúpeľov. Tam som sa stretla na scho-
dach n.p. biskupom Rusnakom, a našim Spišskym
biskupom Geickom jedni vybehol kore drubky
kase dole okolo mňa bez slov a brati pan bis-
kup p. Oroz ma upozornil, že kichučko keď som
sa ho opýtala na arcibiskupa Zvolenského a
vyšiel von z budovy a keď som ja vyšla tak
vyšiel dnu. Toto pani neboli kvetávi, kto som
čo som po čo som prišla. Tak si myslím,
že som Vám známa, ale napriek tomu
sa Vám predstavím tak, ako to dobre
mravy kážu! A vždy som si myslela, že
si to naši duchovní vodcovia, ostala som
ako obarena! neverím dôvod!

Volám sa Mária Švitlanová rod. Labusová
nar. 8. 9. 1943 v Spišskej Belej kde aj byvam.
Pochádzam z Rim. kat. rodiny. Moji rodičia
Mária Alibeta a otec Emil. Boli sme tri deti
aj Rim. kat. duchu aj vychovaní aj praktizujúci
do dnes. Mój brat Emil keď už neb. bol aktívny
v 50 rokoch, keď v Sp. Belej katvarali kňazov a
mladí chlapi a dievčata vytvorili Bielu legiu,
hacili a roznašali letaky po Spišskej diecèze, mój
brat ešte kedoma roznašal okolo Levoc. Veriaci
v Sp. Belej chránili okolo fari, pan farar Štefan
Vaverčák vypravľal ľudí aby sa rozišli a išli
si oddychnúť, keď je už moc, to vyukili STB-ci
a naklopali na kaplanku na okno a p. kap.
Majtner si myslel, keď treba ísť k chorému
otvoril okno a STB-ci ho chytili na vlas
len tak v spodnom pradle a kaislili.

Vtedy v Sp. Belej bol hon nielen na kňazov,
ale aj veriacich, kopu ľudí pozatvarali, niek-
torých na kratšie a iných dlhšie. Mój
brat v Bratislave dostal 5 rokov a proku-

ktoré kvádral krst smrti. Na Pankracii
 vyfasoval 10 rokov tak, ako 18 ročný mladík
 mal 15 rokov väzenia. Z toho si odsedel vyše
 4 rokov. Po ľahkom úraze a kome ho pre-
 pustili na slobodu, hlavu mal ako trojuhol-
 ník všetko vydel dvojmo, lekku mal dvoak-
 rát do smrti puknutú a bolesť na duši.

S TŽ-ii ho vždy našli, čo sa udialo v rod.
 či prišli príbuzní zo zahraničia či len také
 vždy ho našli. Komuľ k miernej k žobom i
 ľuďmi. 2. 4. 2008. Nech je mu Pan Boh k hoví-
 vane. Svoj mladý život strávil v fackymo-
 vských baniach aj k viacerým chlapcami,
 bez rodiny, bez ľudskej dôstojnosti. Sp. Žela
 bola bašta na kypiacich kňazov i laikov.

V našom chráme sv. Antona Sp. Želej neod-
 knelo ani od biskupov ani kňazov nik
 nepašiel sa, aby im podakoval ešte dvoja
 k nich kým, ako 80 roční starci. Len fon-
 federacia politických väzňov odhalila kňa-
 kom na Rim. kat. fare tabuľu a chlapcom

kameň na miestnom cintoríne.

Môj dedo Valentin Labus nar. 13. 2. 1871 sa narodil, ako nemaničelské dieťa v Lubrini v Poľsku. Ako 17-ročný prišiel do Sp. Belej vyučil sa na garbiara, oženil sa s Mariou Mraviakovou a bol si rodinu malí 8 deťmi jeden z nich bol môj otec. V roku 1922 navštívil môjho deda biologický otec majiteľ Starolubovnianskeho hradu gróf Zamoy-sky a uložil mu v Lipskej banke v Sp. Belej 250 tisíc mariek. V roku 1942 dedo na smrteľnej posteli dal tieto akcie svojej dcére Marii. Po vojne bola moja tetka Mária z rod. vyvezená do Nemecka, lebo sme Nemeckej Narodnosti Nemci vyvlekli majetky z bank ľudí ich narodnosti. Rodina hľadala naše dedičstvo aj našla, len banka chcela pod akým číslom boli peniaze vyvezení a to sme, ako rodina nemohli nájsť aj v Nemecku ani na Slovensku. V roku 1964 boli dve dve sestry otcove v Nemecku a doniesli tieto akcie do nás ktorá u nás v skrinke sedela do r. 1982. Potom ju otcova sestra

V.

Margita vsala do Bratislavy Kupeckého 6 kde bývala na spoznala k bankarom lobrom kbojníkom, podvodníkom a po dnešnej media-
lizácii aj možno viac Michalom Kovačom
k manželkou Emiliou, keď ich leta pozvala
k sebe na večeru na prítomnosti aj mojho
brata Františka 30. 8. 1982. Kovač sľúbil
pomoc. 5. 5. 1995 previedol Kovač tieto penia-
ze do Rakúska a vybral a ako ho v parla-
mente nazval p. Gašparovič, starý hujó roz-
daval po 10 mil. politikom, ~~bispu~~ biskupom.
vždy od začiatku ma táhalo k Vám pani
biskupi, ale v svojej naivite som neverila,
Po p. Bohu a mojich rodičov som si myslela,
že Slovenský biskupi sú "morálne kdatny"
že to je len hlupí vtíp. Keď opak je pravdou!
Neviem či Kovač si kúpoval odpustky či
ako si to mám vysvetliť, ved' sv. Otec
zakazal kupovať odpustky, svätý Otec len
uvážuje o pozvadvani a knova sobaseni
ale Spišská dieceza to už dávno robí, čo

tam po tom, že to ľudí pokorňuje hlavná
 vec, že sú na tým maný. Beda takému člo-
 vekovi a ktorého pokorenie vychádza,
 Vydelá som na súdoch aký chamtivci sú
 manília Kovačovi ľobu, cigáni, chamtiv-
 ci, nepátrani, podvodníci keď knevili,
 rodinní dokumenty rodni listy, sobasne,
 imotné mali a toho dostat 20 percent no
 ale ako dobrý chrapuni si vzali všetko!
 a ešte aj a porúchnaním Jh. biskupov, čo
 tam po tom, že to boli kradnuté peniaže
 hlavná vec, že peniaže. Podľa akého zákona
 ste sa ~~sa~~ riadily ved to ani cirkevní ani
 svetskí zákony nedovoľujú, Hanba Vám!!!
 Keď pan arcibiskup Robert Bezak prisiel nato,
 tak ste ho knevili, optuli, vyhodili a ešte
 aj na sv. Otca to kvaliti. Mädxu svojich
 prisiel a vlastný ho nepriali. Je to dôstojne
 a spravne vášmu úradu? Čo majú český
 duchovní urobiť, aby ste to dali na poria-
 dok? Jeden hriech plodí druhý ešte väčší,

keď právnicki proti svojmu svedomiu
 a vedomiu, lebo sú tam kapletení bisku-
 pi kmarujú, belonujú čo my máme dať
 na papieri. Je to veľmi smutné priam
 sprosť, že dedičia sú okradení, oľd je nás
 na Slovensku je okolo 400 možno aj viac
 a v Nemecku nič o vyše 100-ky. Myslím si,
 že kováč je, ako rakovinový nádor a keď vypus-
 ti metastázu a tá sa uchiti vzniká nové lo-
 žisko, každý odborník odstraňuje to kľe, aby
 sa ďalej nešírilo. Je to hrozni, že by od ktorých
 sa očakáva nič o iné že vytvorili nové me-
 tástázu a čúsite vytkavate, ved pravda oslo-
 bodkuje! Ja viem, že ste tie peniaze neukradli,
 ale dostali, myslím si že viete čo máte robiť!
 Inač neverím prečo nenasledujete pomocníka
 biskupa z Spišskej diecezi kamyslíte sa či máte
 morálne právo viesť taký úrad, ako je
 biskupstvo, či ste tam tí pravý kováč páni
 Monsiovi a odstúpte!!! Som predsedáňa,
 že na Slovensku máme dosť kňozov čo
 nemajú špinu a sú morálne čisty! Aby

nečrevalo do medií vysielat a čítať biskup-
 sky list, keď nežiadať svoje majetky, ktoré sú ne-
 vymožiteľné je to nič iné ako berie a klasak!
 Všetko je vymožiteľné, keď sa obrátiate na
 tie správne miesta a veru prosíte Pan Boha
 o Milosrdenstvo a spravodlivosť. Pan Boh
 odvalí ľahký balvan, kameň a pravda vyj-
 de na povrch. Ja viem, keď pohľad na starca
 je hrozný, ale myslím si, že tu platí doslova
 a do písmena, že Bohie mlyny pomaly mlie-
 ale spravodlivo. Keď sa kľobník podvodník
 nedokáže prečkávať, najist' ani si kadok
 ukriek, týmž rukami, čo kradol. Poču-
 som, že nie sme Labusovi sami, ale je
 nás viac! Cez pôstnu dobu sa čítalo Evanjélium
 podľa Matúša okrem iného "Výživajte vdovy a
 siroty" som presvedčená ako by sa to čítalo z
 vnútra mojej rodiny. Vied' Kováč dobre vedel
 a poznal pomeri. Teta Margita jeho suseda
 Mala vysokú cukrovku odlepla, môj otec bol
 25 rokov pripnutý na lôžko sklerozou multi-
 plex, mama mala rakovinu hrubého čreva,
 môjho bratranca, ako 29 ročného kábla

elektrika, keď opravoval súhličku kostala mladá vdova s dvoma malými deťmi a dlhmi na krku, moji krsná ma postihnute deti a tak ďalej... a takýchto ubohých ľudí dokazal Kovač okradnúť. Labusovi sa mi môžu domôcť svojho dedičstva, Kovač urobil na Slovensku s našich peniazí marak, cirkus, bordel, Gorili preloží kra- dnuke nikdy nevyjde na osoh, len vždy na škaku!!!

Tak Vás prosím a žiadam, aby ste kva- žili, čo urobíte inak som nútená a aj vám ako urobiť iné kroky, ako na Slovensku. Modlím sa na Vás a prosím, aby ste sa pridali a prosili o pomoc Ducha Svätého, aby nám dal zdravie, silu, dobrý rozum spravodlivosť v tomto Milosrdnom roku! Spasiteľ sveta zachraň Nás, veď Ty si Nás vykúpil svojím křížom a krvavým ustaním s kresťanským pozdravom Mária Britanová

SNP 34

05901 Spišská Belá